Хорошая новость

Вас ждут «У камина»!



В прошлую пятницу красную ленточку на

дверях нового кафе торжественно перерезали глава округа Владимир Герасименко и председатель Горпо Елизавета Ложкина, именно она была инициатором создания новой точки общественного питания. Среди гостей были представители администрации округа и работники потребкооперации, съехавшиеся на открытие со всей Свердловской области. Внутренний интерьер кафе, думаю никого не оставит равнодушным: ярко-красные стены, картины, камин, стойка бара, увитая зеленью - все это делает помещение теплым, уютным, в сочетании цветов угадывается намек на французский стиль. Гостей

шателей и душевные, проникновенные песни Дмитрия Загоровского – автора-исполнителя в стиле шансон.

- Мы думаем, что наше кафе будет местом семейного отдыха, - говорит Елизавета Васильевна, - здесь можно будет спокойно отдохнуть, вкусно поесть. Кухня у нас будет европейская, традиционная. Из развлечений – караоке, для молодежи – Wi-Fi. Кроме большого зала, имеется еще малый, на пятнадцать человек. Здесь можно будет отмечать дни рождения, юбилеи, заказывать корпоративные вечеринки.

Кафе работает с 10 до 24 часов, в четверг, пятницу и субботу с 10 до 02 часов.

Лариса Ушакова